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CASA .JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 763 

Aos 2 1 (vinte e um) dias do mês de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vi nte e 
dois), na sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria 41 na 
cidade de Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores para a Sessão Ordinària número 763 (setecentos e sessenta e três) com a 
presença dos vereadores que compõem esta Casa Legislativa. 

O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a todos para ficarem de pé e 
em nome Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Edson Cabral, para fazer a chamada 
dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do Dia e Ata da Sessão 
anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos 
senhores vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências, o sr. 
Presidente pediu ao vereador Ricardo Uchôa, que apresentasse o voto de aplauso nº 
02/2022 de sua autoria, concedendo ao Reverendo Pastor Josias Emídio da Silva, da 
Assembleia de Deus de Xexéu. Após a leitura com a justificativa do vereador, o sr. 
Presidente colocou a propositura em discussão, não havendo contestação por parte dos 
senhores vereadores, fo i posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Não tendo 
mais vereador inscrito, o sr. Presidente passou a presidência da Mesa para o 1° 
(primeiro) secretário vereador José Maurício, para o 01 (um) requerimento com o 
número de ordem 02/2022, que requer ao Prefei to, através da secretaria de Obras, que 
real ize o complemento da Construção do calçamento da rua Manoel Quintino, que dà 
acesso à quadra poliesportiva no Distri to de Campos Frios, Município de Xexéu. Após a 
lei tura com a justificativa do vereador, o Presidente em exercício colocou o 
requerimento em discussão, não havendo vereador inscrito, foi posto em votação sendo 
aprovado por unanimidade. 

Retomando ao cargo o sr. Presidente João Paulo, abriu o espaço para as 
proposições orais dos senhores vereadores, não tendo inscrito, foi facultado o espaço 
para os avisos das Comissões e da Presidência, não havendo pronunciamento por parte 
dos membros das comissões nem da Presidência, foi encerrado o expediente. 

Percebendo a ausência de proposição em Pauta, o sr. Presidente dispensou a 
Ordem do Dia e abriu o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos 
vereadores, não havendo inscrito, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
convocou uma nova sessão para o dia 14 (quatorze) do mês de março do ano cm curso 
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às 20:00 horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pedju a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 21 de fevereiro de 2022 

JOÃO PA ULO PEREIRA 

P residente da Câmarn M unicipal 
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